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. 1
(2 نمره)

در یک مزرعه روی هم 8 گاو و خروس وجود دارد. اگر تعداد پاهای آن ها روی هم  26ا باشد، در ان مزرعه چند گاو و چند
خروس وجود دارد ؟ ( با استفاده از روش حدس و آزمایش )

پاسخ :

. 2
(2 نمره)
در یک مزرعه روی هم  6ا گاو و خروس هسند. آن ها روی هم 20 پا دارند. در ان مزرعه چند گاو و خروس است؟

پاسخ :

 4ا گاو ،  2ا خروس
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. 3
(2 نمره)

اندازه ی طول ان مداد از ................. سانتی متر بیشتر و از ................. سانتی متر کم تر است .

پاسخ :

اندازه ی طول ان مداد از 7 سانتی متر بیشتر و از 8 سانتی متر کم تر است .

. 4
(2 نمره)
در مزرعه ای تعدادی گوسفند و مرغ وجود دارد . آن ها روی هم 9 سر و 28 پا دارند . در ان مزرعه چند گوسفند و مرغ وجود دارد

؟

پاسخ :

تعداد سر ها برابر است با تعداد گوسفند ها و مرغ ها

5 × 4 = 20

4 × 2 = 8
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. 5
(2 نمره)

پاسخ :

. 6
(2 نمره)

پاسخ :
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. 7
(2 نمره)

پاسخ :

. 8
(2 نمره)
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پاسخ :

. 9
(2 نمره)

پاسخ :

. 10
(2 نمره)
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پاسخ :

سنگنتر


